
RADA MIEJSKA 

     w  L e s k u  

BR.0002.26.2025 

 

Protokół Nr XXVI/25 

z obrad sesji Rady Miejskiej w Lesku 

w sali nr 7 Urzędu Miasta i Gminy Lesko 

Lesko, ul. Parkowa 1 

z dnia 11 grudnia 2025 r. 

 

 

Ad. 1. Otwarcie sesji. 

 

Obrady XXVI sesji Rady Miejskiej w Lesku zwołanej na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy 

o samorządzie gminnym z dnia 8 marca 1990 r. otworzył o godz. 15:25 Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Lesku – Pan Grzegorz Brajewski. Sesja odbyła się w trybie stacjonarnym. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku Pan Grzegorz Brajewski przywitał przybyłych na 

sesję Radnych Rady Miejskiej w Lesku, Burmistrza Miasta i Gminy Lesko Pana Adama Snarskiego, 

Wiceburmistrza Miasta i Gminy Lesko Pana Łukasza Woźniczak, Skarbnik Gminy Lesko – Genowefę 

Kopczyńską, Sekretarz Gminy – Magdalenę Mazurkiewicz, kierowników jednostek organizacyjnych, 

kierowników wydziałów, przedstawiciela Komendy Powiatowej w Lesku, obecnych Gości oraz tych, 

którzy oglądali sesję on-line. 

 

Ad. 2. Stwierdzenie kworum. 

 

W obradach XXVI sesji Rady Miejskiej w Lesku udział wzięło 14 radnych (lista obecności 

stanowi załącznik do protokołu), co stanowi wymagane kworum do podejmowania prawomocnych 

uchwał. 

 

Radny Pan Adam Benewiat – nieobecny, 

Radny Pan Łukasz Podkalicki – spóźnienie.  

 

Ad. 3. Wybór sekretarza sesji. 

 

 Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku – Pan Grzegorz Brajewski zaproponował, aby 

sekretarzem XXVI sesji została Radna Agnieszka Jarecka. Radna Agnieszka Jarecka wyraziła zgodę. 

 

Wynik głosowania: 

„za” – 13 radnych: Bartnicki Michał, Bąk Piotr, Bebkiewicz Tomasz, Brajewski Grzegorz, Fedor 

Krystian, Galant-Andrach Zofia, Jarecka Agnieszka, Kendryna Adam, Kucharyk – Roczniak Edyta, 

Otta Ryszard, Piękoś-Gliwska Dorota, Scelina-Brzezińska Joanna, Tylka Wojciech. 

„przeciw” – 0 

„wstrzymujących się” – 0 

  

Sekretarzem XXVI sesji Rady Miejskiej w Lesku została Radna Pani Agnieszka Jarecka. 
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Ad. 4. Przyjęcie porządku obrad. 

 

 Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku Pan Grzegorz Brajewski poinformował, że porządek 

obrad został Radnym dostarczony i zapytał czy Burmistrz Miasta i Gminy Lesko lub Państwo Radni 

zgłaszają zmiany do porządku obrad. Wobec braku zgłoszeń zmian, poddano pod głosowanie porządek 

obrad. 

 

Wynik głosowania: 

„za” – 13 radnych: Bartnicki Michał, Bąk Piotr, Bebkiewicz Tomasz, Brajewski Grzegorz, Fedor 

Krystian, Galant-Andrach Zofia, Jarecka Agnieszka, Kendryna Adam, Kucharyk – Roczniak Edyta, 

Otta Ryszard, Piękoś-Gliwska Dorota, Scelina-Brzezińska Joanna, Tylka Wojciech. 

 „przeciw” – 0  

„wstrzymujących się” – 0 

Porządek obrad został przyjęty. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie kworum. 

3. Wybór sekretarza sesji. 

4. Przyjęcie porządku obrad. 

5. Procedowanie nad projektami uchwał: 

1) Uchwała w sprawie wskazania wstępnej lokalizacji przystanków komunikacji miejskiej 

na terenie Miasta Leska. 

2) Uchwała w sprawie przyjęcia wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym 

zasobem Gminy Lesko na lata 2026-2030 oraz zasad wynajmowania lokali wchodzących 

w skład mieszkaniowego zasobu gminy.  

3) Uchwała w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi, ustalenie stawki tej opłaty.  

4) Uchwała w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Lesko na 2025 rok. 

5) Uchwała w sprawie zmiany uchwały własnej w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy 

finansowej Gminy Lesko. 

6. Sprawy różne. 

7. Sprawozdanie sekretarza sesji. 

8. Zamknięcie obrad sesji Rady Miejskiej w Lesku. 

 

Ad. 5. Procedowanie nad projektami uchwał: 

 

1) Uchwała w sprawie wskazania wstępnej lokalizacji przystanków komunikacji miejskiej 

na terenie Miasta Leska. 

 

Pani Jolanta Kaczmarska – Kierownik Wydziału Administracyjno - Gospodarczego 

przedstawiła projekt uchwały. Następnie Pan Grzegorz Brajewski - Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Lesku otworzył dyskusję w tym punkcie. Wobec braku głosów w dyskusji, poproszono wszystkie 

komisje o przedstawienie opinii. 

Komisja Budżetu i Finansów projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 
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Komisja Spraw Wiejskich projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Zdrowia, Opieki Społecznej i Ochrony Środowiska projekt uchwały zaopiniowała 

pozytywnie. 

 

Następnie poddano uchwałę pod głosowanie. 

 

Wynik głosowania: 

„za” – 13 radnych: Bartnicki Michał, Bąk Piotr, Bebkiewicz Tomasz, Brajewski Grzegorz, Fedor 

Krystian, Galant-Andrach Zofia, Jarecka Agnieszka, Kendryna Adam, Kucharyk – Roczniak Edyta, 

Otta Ryszard, Piękoś-Gliwska Dorota, Scelina-Brzezińska Joanna, Tylka Wojciech. 

 „przeciw” – 0  

„wstrzymujących się” – 0 

Uchwała Nr XXVI/171/25 została podjęta. 

 

2) Uchwała w sprawie przyjęcia wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym 

zasobem Gminy Lesko na lata 2026-2030 oraz zasad wynajmowania lokali wchodzących 

w skład mieszkaniowego zasobu gminy.  

 

Pan Łukasz Woźniczak – Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Lesko przedstawił projekt uchwały.  

 

Radny Pan Łukasz Podkalicki przybył na salę obrad. 

 

Następnie Pan Grzegorz Brajewski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku otworzył 

dyskusję w tym punkcie. Wobec braku głosów w dyskusji, poproszono wszystkie komisje 

o przedstawienie opinii. 

 

Komisja Budżetu i Finansów projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Spraw Wiejskich projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Zdrowia, Opieki Społecznej i Ochrony Środowiska projekt uchwały zaopiniowała 

pozytywnie. 

 

Sprawdzenie kworum. Na sali obrad przebywa 14 radnych, co stanowi wymagane kworum 

do podejmowania prawomocnych uchwał. 

 

Pan Grzegorz Brajewski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku poddał uchwałę pod głosowanie. 

 

Wynik głosowania: 

„za” – 14 radnych: Bartnicki Michał, Bąk Piotr, Bebkiewicz Tomasz, Brajewski Grzegorz, Fedor 

Krystian, Galant-Andrach Zofia, Jarecka Agnieszka, Kendryna Adam, Kucharyk – Roczniak Edyta, 

Otta Ryszard, Piękoś-Gliwska Dorota, Podkalicki Łukasz, Scelina-Brzezińska Joanna, Tylka Wojciech. 

„przeciw” – 0 

„wstrzymujących się” – 0 

Uchwała Nr XXVI/172/25 została podjęta. 
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3) Uchwała w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi, ustalenie stawki tej opłaty. 

 

Pan Robert Mazur – Kierownik Wydziału Pozyskiwania Funduszy, Inwestycji i Gospodarki 

Komunalnej przedstawił projekt uchwały.  

 

Pan Grzegorz Brajewski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku zaproponował zmianę 

wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi ujętej w paragrafie 1 ust. 2 z kwoty 

32,00 zł na kwotę 31,00 zł oraz obniżenia kwoty 96,00 zł na 93,00 zł. za nie wypełnianie obowiązku 

zbierania odpadów komunalnych w sposób selektywny. Następnie Pan Grzegorz Brajewski - 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku otworzył dyskusję w tym punkcie. Wobec braku głosów 

w dyskusji propozycja została poddana pod głosowanie.  

 

Wynik głosowania: 

„za” – 8 radnych: Bartnicki Michał, Brajewski Grzegorz, Galant-Andrach Zofia, Jarecka Agnieszka, 

Kendryna Adam, Piękoś-Gliwska Dorota, Scelina-Brzezińska Joanna, Tylka Wojciech. 

„przeciw” – 0 

„wstrzymujących się” – 6 radnych: Bąk Piotr, Bebkiewicz Tomasz, Fedor Krystian, Kucharyk – 

Roczniak Edyta, Otta Ryszard, Podkalicki Łukasz.  

 

Poproszono wszystkie komisje o przedstawienie opinii. 

 

Komisja Budżetu i Finansów projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Spraw Wiejskich projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Zdrowia, Opieki Społecznej i Ochrony Środowiska projekt uchwały zaopiniowała 

pozytywnie. 

 

Pan Grzegorz Brajewski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku poddał uchwałę 

po wprowadzonych zmianach pod głosowanie. 

 

Wynik głosowania: 

„za” – 8 radnych: Bartnicki Michał, Brajewski Grzegorz, Galant-Andrach Zofia, Jarecka Agnieszka, 

Kendryna Adam, Piękoś-Gliwska Dorota, Scelina-Brzezińska Joanna, Tylka Wojciech. 

„przeciw” – 1 radny: Podkalicki Łukasz. 

„wstrzymujących się” – 5 radnych: Bąk Piotr, Bebkiewicz Tomasz, Fedor Krystian, Kucharyk – 

Roczniak Edyta, Otta Ryszard.  

Uchwała Nr XXVI/173/25 została podjęta. 
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4) Uchwała w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Lesko na 2025 rok. 

 

Pani Genowefa Kopczyńska – Skarbnik Gminy Lesko przedstawiła projekt uchwały 

wraz z autopoprawką. Następnie Pan Grzegorz Brajewski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku 

otworzył dyskusję w tym punkcie. Pytanie zadał Pan Tomasz Bebkiewicz. Pani Iwona Kozak – 

Kierownik Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej wyjaśniła zmiany wprowadzane 

w uchwale budżetowej. Wobec braku kolejnych głosów w dyskusji, poddano autopoprawkę 

pod głosowanie: 

Zmiana uchwały budżetowej uwzględniającej zwiększenie dochodów i wydatków o kwotę 

329.000,00 zł, dotyczącą realizacji projektu grantowego pt. „Premia społeczna”.  

 

Wynik głosowania: 

„za” – 14 radnych: Bartnicki Michał, Bąk Piotr, Bebkiewicz Tomasz, Brajewski Grzegorz, Fedor 

Krystian, Galant-Andrach Zofia, Jarecka Agnieszka, Kendryna Adam, Kucharyk – Roczniak Edyta, 

Otta Ryszard, Piękoś-Gliwska Dorota, Podkalicki Łukasz, Scelina-Brzezińska Joanna, Tylka Wojciech. 

„przeciw” – 0 

„wstrzymujących się” – 0 

 

Poproszono wszystkie komisje o przedstawienie opinii. 

 

Komisja Budżetu i Finansów projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Spraw Wiejskich projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Zdrowia, Opieki Społecznej i Ochrony Środowiska projekt uchwały zaopiniowała 

pozytywnie. 

 

Pan Grzegorz Brajewski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku poddał uchwałę 

po wprowadzonych zmianach pod głosowanie. 

 

Wynik głosowania: 

„za” – 14 radnych: Bartnicki Michał, Bąk Piotr, Bebkiewicz Tomasz, Brajewski Grzegorz, Fedor 

Krystian, Galant-Andrach Zofia, Jarecka Agnieszka, Kendryna Adam, Kucharyk - Roczniak Edyta, Otta 

Ryszard, Piękoś-Gliwska Dorota, Podkalicki Łukasz, Scelina-Brzezińska Joanna, Tylka Wojciech. 

„przeciw” – 0 

„wstrzymujących się” – 0 

Uchwała Nr XXVI/174/25 została podjęta. 

 

5) Uchwała w sprawie zmiany uchwały własnej w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy 

finansowej Gminy Lesko. 

 

Pani Genowefa Kopczyńska – Skarbnik Gminy Lesko przedstawiła projekt uchwały. Następnie 

Pan Grzegorz Brajewski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku otworzył dyskusję w tym punkcie. 

Wobec braku głosów w dyskusji, poproszono wszystkie komisje o przedstawienie opinii. 

 



Strona 6 z 7 

 

Komisja Budżetu i Finansów projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Spraw Wiejskich projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Komisja Zdrowia, Opieki Społecznej i Ochrony Środowiska projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

 

Pan Grzegorz Brajewski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku poddał uchwałę pod 

głosowanie. 

 

Wynik głosowania: 

„za” – 14 radnych: Bartnicki Michał, Bąk Piotr, Bebkiewicz Tomasz, Brajewski Grzegorz, Fedor 

Krystian, Galant-Andrach Zofia, Jarecka Agnieszka, Kendryna Adam, Kucharyk - Roczniak Edyta, Otta 

Ryszard, Piękoś-Gliwska Dorota, Podkalicki Łukasz, Scelina-Brzezińska Joanna, Tylka Wojciech. 

„przeciw” – 0 

„wstrzymujących się” – 0 

Uchwała Nr XXVI/175/25 została podjęta. 

 

Ad. 6. Sprawy różne.  

 

Radny Pan Łukasz Podkalicki zadał pytanie dotyczące usuwania połamanych gałęzi z drogi 

gminnej. Do wypowiedzi odniósł się Pan Robert Mazur–Kierownik Wydziału Pozyskiwania Funduszy, 

Inwestycji i Gospodarki Komunalnej.  

Radny Pan Ryszard Otta podziękował za zamontowanie szyby na przystanku w Bezmiechowej 

Dolnej.   

 

Sprawdzenie kworum. Na sali obrad przebywa 13 radnych, co stanowi wymagane kworum 

do podejmowania prawomocnych uchwał. 

 

Ad. 7. Sprawozdanie sekretarza sesji. 

 

 Radna Pani Agnieszka Jarecka - sekretarz XXVI sesji Rady Miejskiej w Lesku przedstawiła 

sprawozdanie z sesji. Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku Pan Grzegorz Brajewski zapytał, czy 

są uwagi i czy Państwo Radni zgłaszają zmiany do sprawozdania sekretarza sesji. Wobec braku uwag, 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku Pan Grzegorz Brajewski poddał pod głosowanie 

sprawozdanie sekretarza sesji.  

 

Wynik głosowania: 

„za” – 13 radnych: Bąk Piotr, Bebkiewicz Tomasz, Brajewski Grzegorz, Fedor Krystian, Galant-

Andrach Zofia, Jarecka Agnieszka, Kucharyk - Roczniak Edyta, Otta Ryszard, Piękoś-Gliwska Dorota, 

Podkalicki Łukasz, Scelina-Brzezińska Joanna, Tylka Wojciech. 

„przeciw” – 0  

„wstrzymujących się” – 0 

Sprawozdanie sekretarza XXVI sesji zostało przyjęte. 
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Ad. 8. Zamknięcie obrad sesji Rady Miejskiej w Lesku. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku Pan Grzegorz Brajewski, wobec wyczerpania 

porządku obrad, zamknął XXVI sesję Rady Miejskiej w Lesku o godz. 16:05. 

Na tym protokół zakończono. 

 

Nagranie z przebiegu obrad znajduje się pod poniższym linkiem:  

 

Sesja XXVI z 11 grudnia 2026r. 

 

Protokół sporządziła: Wioleta Dańczyk     

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku 

https://lesko.esesja.pl/transmisja/76590/xxviasesjaaradyamiejskiejawaleskua-a11122025ar.htm
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